

驾驶朋友车辆 莫名多道划痕

代驾付出代价让他很委屈

晚报讯 (记者 董艳) 高新区安泰花园小区的周先生最近一段时间相当苦恼,原来,上周他为朋友代驾,第二天朋友表示爱车多了一道划痕,得知情况的周先生为这莫名出现的划痕买了单。

周先生表示,上周五晚,他和朋友一行五人聚餐。当天下午,其中一位朋友特意告诉周先生让他不要开车过去,“他不让我开车去,自己却开车过去了。”周先生说,席间,其他四人均喝了酒,吃完饭,没有喝酒

又会开车的他自然成了司机,开车将四位朋友分别送回家。

第二天,周先生一觉醒来,还沉浸在朋友相聚的喜悦中,就看到该朋友在微信朋友圈里晒图称,他的爱车莫名出现了一道划痕。看到这则朋友圈,周先生仔细回想了一下,确定自己在送四位朋友回家时,没有发生剐蹭情况,车上的划痕不是自己所为。可是,该朋友在朋友圈的多次吐槽,让他看不下去,便自掏腰包为其修复了汽车上的划痕。

事后,周先生越想越郁闷。

“好心帮忙开车送朋友回家,却莫名其妙多出来一道划痕。”周先生说,“他一个劲儿地在朋友圈里强调‘前一天晚餐前还好好的,之后就多出来划痕’,很明显就是说给我听的。虽然修复划痕花的钱不多,但是明明不是自己造成的,总感觉很委屈。”

周先生表示,以后再开他人的车时,一定要留个心眼,开车之前、停车之后用手机拍摄整个车身,不是怕花钱,而是为了少惹是非。



近日,枣庄奚仲公益义工联盟40余名志愿者利用休息日,走进薛城区张范敬老院,为那里的老人送去加厚秋衣秋裤和水果、牛奶等物品,志愿者帮助老人整理内务,为他们表演节目,并包水饺煮给老人吃。(记者 孙慧英 摄)

我市又有5人上了禁驾“黑榜”

晚报讯 (记者 苏羽) 为使广大机动车驾驶人受到警示教育,清醒认识交通事故肇事的严重后果,提高遵守交通法律法规的自觉性,日前,枣庄市交巡警支队公布了因醉酒驾驶机动车和交通事故肇事逃逸被追究刑事责任而被终生禁驾的5名人员情况。

此次被终生禁驾的5人分别

为朱述尧、周永才、满高泼、张光雷、白利国因交通肇事逃逸构成犯罪。据了解,这5名被终生禁驾人员属于造成交通事故后逃逸构成犯罪发生重大交通事故构成犯罪两种情形,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十一条、第一百零一条规定,由公安机关作出终生不得重新取得机动车驾驶证的处罚决定。

公布终生禁驾人员名单,主要是为了警示教育驾驶人要进一步提高交通参与的法治意识、安全意识和文明意识,时刻遵守交通安全法律法规,自觉维护道路交通秩序,杜绝重特大道路交通事故发生,共同维护安全、畅通、文明、和谐的道路通行环境。



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

倡导理性购彩 助力社会发展 中国体育彩票彰显责任担当

“你说怪不怪?胡哥卖彩票,每次都怕我们买得多!”“胡哥这是为咱们好,他不是常把‘责任彩票’挂嘴上嘛!”

购彩者口中的“胡哥”,是临沂市一家竞彩店的店长胡高强,遇到打算大额购彩的客户,胡高强总是苦口婆心地劝导:“彩票就是一个娱乐游戏,不要超过自己承受的购买能力,以免影响自己的工作和生活。”其实,细心的购彩者会发现,体彩实体店都摆放着“理性购彩”“未成年人不得购买彩票及兑奖”等警示标语,“量力而行”也是很多销售人员经常对购彩者说出的谆谆之语。

引导购彩者理性购彩是体彩



公益体彩 乐善人生
事业发展的重要工作之一。中国体育彩票制定宣传规范,禁用“投资理财”“收益保障”“包赚不赔”等虚假性宣传、误导性宣传,同时

配发警示标语,提醒理性投注,倡导良好的购彩习惯,责任彩票意识早已融入到日常。

在社会最关注的就业问题上,遍布全国的体彩实体店近20万家,已经为全社会提供了超过33万个就业岗位,解决了不少困难户、下岗工人等就业问题。家住安徽省淮南市的付家娟从事体彩销售工作,她的丈夫因车祸失去了年轻的生命,留下一双儿女和年迈多病的婆婆,付家娟用这份工作支撑一家四口的生活。付家娟乐观地说:“这不算什么,比自己苦的人多着呢,体育彩票是一项社会公益事业,又能有收入,就已经很知足了。”

体彩销售网点也是退役运动员的另一个舞台。前国家女足队员骆美红于2016年开了一家体彩店。她说经营体彩网点的初衷有两个,“一是可以用另外一种方式来延续我的职业生涯,二是方便自己身边踢球的朋友一起购彩。”中国体育彩票让退役运动员实现了从运动场到职场的转变。

中国体育彩票在发展过程中不仅为增加国家税收和社会就业做出了贡献,也拉动了经济增长,实现了众多社会资源的有效整合和配置。24年来,中国体育彩票已累计筹集公益金超过4300亿元,所筹集的公益金广泛用于社会公益事业和体育事业。

2019亚洲杯冠军、冠亚军竞猜游戏提前开售

第17届亚洲杯足球赛将于2019年1月在阿联酋拉开帷幕。哪两支足球队能过关斩将将会师决赛,而谁又能技压群雄最后问鼎?竞彩已经提前开售本届杯赛的冠军、冠亚军竞猜游戏,广大购彩者可登录竞彩网(www.sporttery.cn)或赴全国10万多家竞彩销售网点查询相关信息。

冠军竞猜

竞争激烈悬念不断

继俄罗斯世界杯之后,竞彩年内再次

开售重大赛事的冠军、冠亚军竞猜游戏,这也是竞彩首次开售亚洲杯的冠军、冠亚军竞猜。

冠军竞猜游戏,即竞猜本届亚洲杯冠军队伍。根据亚洲杯决赛阶段24支队伍共设置24个结果选项,购彩者可选择相应的球队进行投注。

本届亚洲杯二十四强中,日本、伊朗、韩国、澳大利亚是四大热门,而沙特、伊拉克等老牌强队以及东道主阿联酋同样不可

低估。虽然亚洲球队整体实力存在差距,但高水平队伍间的差距较小,冠军的争夺也将更加激烈。

决赛对阵

东道主不可忽视

冠亚军竞猜游戏,即不分顺序竞猜本届亚洲杯冠军队伍,也就是猜哪两支足球队最终进入决赛,如选择“澳大利亚-韩国”,即代表竞猜韩国和澳大利亚两支队伍进入决赛。冠亚军竞猜游戏共设置50个选

项,其中日本、韩国、澳大利亚、伊朗、沙特等公认的强队将配伍组成的49个固定选项,如购彩者预测的决赛队伍在预设选项之外,可选择“其他”项,所有选项均设置固定奖金。

公益体彩,乐善人生。中国体育彩票不仅是广大购彩者参与亚洲杯的渠道,也是支持公益事业的方式。您所购买的每注竞猜游戏,将有18%的资金用于公益事业,助力更多人实现梦想。